



冠豪高新特种纸及涂布纸产业基地项目成功试产

广东冠豪高新技术股份有限公司报道 2014年4月25日上午，广东冠豪高新技术股份有限公司特种纸及涂布纸产业基地项目（首期）试产仪式在东海岛厂区原纸生产车间举行。仪式由冠豪高新副董事长、总经理黄阳旭主持；湛江市委常委、湛江经济技术开发区党委书记许顺，中国纸业投资有限公司执行总经理黄欣分别致辞；湛江市委书记、市人大常委会主任刘小华宣布项目试产。中国诚通控股集团有限公司党委书记、董事长马正武，湛江市常务副市长赵志辉，广东粤财创业投资有限公司副总经理李军，华新包装股份有限公司副董事长、总经理王奇，以及岳阳林纸股份有限公司副总经理尹超等来宾出席了试产仪式。

受市委书记刘小华、市长王中丙的委托，许顺代表市委、市政府和开发区党委、管委会致贺辞，他指出，湛江开发区即将迎来建区30周年，东海岛大工业已形成，建设全面升温提速，钢铁、石化、造纸三大航母快速昂扬激进。冠豪高新东海岛特种纸基地项目是开发区目前试产的最大项目，具有良好的预期经济效益和社会经济效益，它的顺利试产，必将提振全市人民开创大工业时代的信心。希望冠豪高新以好为标准，快字当先，苦干实干，加快推进二期、三期项目建设，做强做优企业；



希望中国诚通控股集团有限公司和中国纸业投资有限公司发挥资源优势，实现在湛江造纸企业的快速发展，并表示湛江市委、市政府、开发区将一如既往地支持中国诚通和冠豪高新在湛江发展壮大。

黄欣在致辞中向大家介绍了冠豪高新东海岛特种纸项目的主要情况，指出东海岛项目的顺利实施，将有力地加速冠豪高新发展进程，推进中国纸业投资有限公司发展战略的实施，提升国家特种纸产业发展水平。

冠豪高新特种纸及涂布纸产业基地一期项目新建1条原纸生产线和4条涂布纸生产线，并迁建原厂区的6条涂布纸生产线。项目建成投产后，可新增原纸产能12.5万 t/a，新增涂布纸产能10万 t/a，有力地推动冠豪高新特种纸发展战略的实施。 ▮